# **News Release**



2019年3月11日 株式会社杉孝

# ユーザー数4,000人突破!

# 仮設機材WEBオーダーシステム『COLA』がより便利にバージョンアップ!

~PC・スマホから24時間、いつでも、どこでも確実にスピードオーダー!~

株式会社杉孝(本社:神奈川県横浜市神奈川区、代表取締役 社長執行役員:杉山信夫)は、2019年3月11日に仮設機材WEBオーダーシステム『COLA』をバージョンアップいたしました。

ユーザ数4,000人を突破し、首都圏では業界の3人に1人(2018年実績)にご利用いただいている『COLA』。 24時間、どこでも、確実にご注文できるよう、スマートフォン・タブレットでの表示対応、注文画面の大幅な デザイン改善を実施。ご利用いただくお客様の仮設機材発注の効率化を、より一層ご支援いたします。



### <COLAとは>

『COLA』とは、Circle Over Lappingの略で"お客様と杉孝の架け橋になる"という思いを込めて創られた「WEBオーダーシステム」です。

ロゴのように、寄り添うように重なりあった2つの円をお客様と杉孝に見立て、重なり合う部分に位置するシステムになればという思いで創りました。

インターネット環境さえあれば、いつでもどこでも好きな時間に仮設機材の注文が可能で、日頃お使いの 注文フォームから注文ができるだけでなく、機材写真を見ながらの注文も可能な仕組みになっています。 注文、引取、車両予約の機能はもちろんのこと、現場残数や入出庫履歴もリアルタイムに確認が可能です。 また、『COLA』では電話・FAXからの注文時の聞き間違い・書き間違いの防止ややり取りを減らし手配確定まで を迅速に行えるというメリットもあります。

#### <バージョンアップの内容>

1. 現場でも使いやすい! スマートフォン対応

従来PCのみ対応しておりましたが、今回のバージョンアップでは スマートフォンでの表示も最適化。より画面が見やすく、PC環境の ない現場でも注文がしやすくなりました。



### 2. 画面デザインがよりシンプルに、わかりやすく! 初めて利用する方でも注文しやすくなりました。

従来『COLA』では機材に対する知識があることを前提とした注文画面でしたが、今回のバージョンアップで写真や資料を見ながら注文できる機能や、不足材確認機能を追加しました。

現場担当者から依頼を受けて注文をしている、現場 レベルの知識がない事務・総務などの注文担当者の方 でも発注をしやすく、誤発注を防ぎやすくなりました。



#### <COLA導入のメリット>

#### 1. PC・スマホから、24時間いつでも簡単注文!

『COLA』は、パソコン、スマートフォンから24時間注文対応しています!「片付けに手間取り注文を日中にできなかった」「発注を忘れてしまい、夜になってしまった」等のよくあるお悩みを解決し、いつでも、どこでも確実に注文することができます。

#### 2. カンタン重量計算!

『COLA』に搭載されている、自動計算機能により、注文する機材の重量が明確に把握できます。 これにより注文しながら積載の目安がつくので、機材調整がしやすくなります。

## 3. 使いやすく、確実、スピードオーダー!

『COLA』は、会社独自の注文テンプレートが作成でき、入力画面も大幅改善。これにより従来の電話・FAX注文よりも、確実かつ発注にかかる時間が大幅に削減できたという声が多数届いています。

#### 4. その他、便利な機能が盛りだくさん!

『COLA』には、現場残数の確認や注文履歴が見えるばかりでなく、不足材確認機能による発注し忘れ予防や、機材写真やペラカタログを確認しながら注文出来る機能など、便利な機能を多数搭載しています。

#### <COLAを利用するお客様の声>

「注文時に重量が自動計算されるのが便利」「24時間いつでも注文できるのがありがたい」「残数や入出庫履歴を見ることができるが 非常に助かる」

「返答までのレスポンスが早いし、品物の 間違いがない」

「カンタンに手配ができ、とてもラク。 履歴も残るので便利」など

#### <COLAの主な搭載機能>

- ・機材注文(以下3種類の注文方法がございます)
- ①写真から:機材の写真を見ながら発注可能
- ②杉孝注文フォーム:弊社の注文フォームを使用して発注可能
- ③オリジナル注文フォーム:お客様独自の注文書を作成し発注可能
- 車両予約
- 引取予約
- 入出庫実績の確認
- 現場残数の確認
- 現場残数の滅失金額表示
- 重量自動計算機能
- ・COLA注文履歴の確認
- 利用ユーザの管理

#### <COLAの推奨動作環境>

Internet Explorer 11, Google Chrome, Microsoft Edge

■COLAに関する詳細:https://www.sugiko.co.jp/reg\_cola/

■会社情報 株式会社 杉孝

〒221-0056 神奈川県横浜市神奈川区金港町1-7

横浜ダイヤビルディング14F

TEL: 045-444-0835 E-MAIL: webmaster@sugiko.co.jp

■記事転載・引用等に関するお問合わせ TEL:045-444-0835 広報担当:田中

■『COLA』に関するお問い合わせ・ご説明・デモ画面 利用のお申込み:お近くの営業所までご連絡ください